

ПИТАНЕ

от ИВАН НИКОЛОВ – общински съветник
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено а 18.12.2014 г.

Уважаема госпожо Христова, наложи ми се във вторник да отида до с. Дебел дял. Оказа се, че тези дъждове и природни аномалии са разрушили пътя до това село. В момента достъпът до там е до такава степен компрометиран, че само коли с офроуд възможности могат да минават от там и не знам, ако се наложи от съвременните линейки да минат от там, как ще стигнат до селото, а там не живеят малко хора и всички те са наши съграждани, жители на община Габрово. Разбрах че пътят е от Републиканската пътна мрежа, т.е. не е чисто задължение на Община Габрово да го поддържа. Но тъй като там живеят наши жители, смятам, че ние не бива да ги изоставяме, защото напролет този път няма да съществува. Ако сега може да се мине с офроуд, с кон, магаре или катър, напролет може и с тези превозни средства да не е възможно да минем от там. На 2-3 места е компрометиран абсолютно пътя.

Моят въпрос е следният:

Какви действия е предприела или ще предприеме Община Габрово, за да осигури достъп до с. Дебел дял в близките месеци?

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ ТЛО-2/29.01.2015

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ИВАН НИКОЛОВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 18.12.2014г.

ВЪПРОС: Какви действия е предприела или ще предприеме Община Габрово, за да осигури достъп до с. Дебел дял в близките месеци?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ,

В отговор на Вашия въпрос Ви информирам, следното:

Пътят до с. Дебел дял е републикански път Ш-4404 и се стопанисва от Агенция „Пътна инфраструктура“. Община Габрово изпрати Вашето питане в ОПУ гр. Габрово. Предоставяме Ви тяхното становище по поставения въпрос.

Благодарим Ви за поставения въпрос.

Приложение: Писмо изх. № 08-00-8/26.01.2015 г. на ОПУ гр. Габрово.

С уважение:

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово



АГЕНЦИЯ "ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА"

ОБЛАСТНО ПЪТНО УПРАВЛЕНИЕ - ГАБРОВО

5300 Габрово, ул. "Христо Смирненски" № 3, тел.: 066/ 80-69-30, факс : 066/ 80-59-96

Изм. № 08-00-8..... / 26:01... 2015 г.

ДО
ОБЩИНА ГАБРОВО
пл. „Възраждане“ № 3
5 300 гр. ГАБРОВО

Във връзка с питане от г-н Иван Николов - общински съветник към Община Габрово с Ваш вх. № ПО – 2/08.01.2015г., препратено в Областно пътно управление - Габрово по E-mail, Ви уведомяваме следното:

Интензивните дъждове през почти цялата 2014г., обилните снеговалежи през м. октомври 2014г. и последвалото топене на натрупаната снежна покривка, доведоха до влошаване на технико – експлоатационното състояние на републикански път III – 4404 „Габрово – Трънито – Дебел дял – Гъбене“, в участъка при км 11+900.

Концентрираните големи количества водна маса предизвикаха преовлажняване на насипната част на пътя, при което пропаднаха банкета и част от асфалтовата настилка в участък с дължина 150 м и ширина от 0.5 до 3.5 м (близо $\frac{3}{4}$ от цялата ширина на пътя). Недостатъчната ширина на оставащата здрава част от пътя за преминаване на МПС, наложи спиране на движението.

Със Заповед № 65/03.11.2014г. на Директора на ОПУ – Габрово беше преустановено движението на ППС в участъка от км 10+151 /разклона за поч. ст. „Люляците“/ до км 13+807 /начало с. Дебел дял/. Въведена беше временна организация на движение, и определен обходен маршрут от гр. Габрово през селата Враниловци, Гъбене, Музга до Дебел дял и обратно.

За затварянето на пътя бяха уведомени всички заинтересовани институции - Областна администрация, Община Габрово, сектор „Пътна полиция“ при ОД на МВР – Габрово, РД „ПБЗН“, Общински пътнически транспорт, Спешна медицинска помощ, а чрез средствата за масова информация беше уведомено и местното население. Постави се вертикална сигнализация за обозначаване на затворения участък.

Републикански път III – 4404 е част от РПМ и се стопанисва от Агенция „Пътна инфраструктура“ – ОПУ – Габрово. За възникналата аварийна ситуация АПИ кандидатства пред Междуведомствената комисия за възстановяване и подпомагане към Министерски съвет (МКВП към МС), за предоставяне на целеви средства от републиканския бюджет за възстановяване на нанесени щети настъпили при бедствия, за което е попълнена информационна форма.

През м. декември 2014 г. участъка е заснет от специалисти на ГЕОЗАЩИТА – Плевен. Представен е инженерно – геоложки доклад.

Към настоящия момент в АПИ се подготвя документация за стартиране на обществена поръчка по реда на ЗОП за възстановяване на пътя.

инж. **ДЕЯН ГЕОРГИЕВ**
Директор ОПУ – Габрово

